
V turnaji "Napříč generacemi" v brněnských Soběšicích 
hrálo 90 vyznavačů královské hry

Neutuchající  zájem šachové  veřejnosti  provází  soběšický  turnaj  „Napříč  generacemi“.  I  letos  devadesátka 
účastníků ukázala, že myšlenka akce – omezit účast dospělých hranicí národního ELA 1750, je mimořádně 
šťastná. Sál kulturního domu v Soběšicích byl  zaplněn téměř do posledního místečka a vzhledem k „nižší“ 
výkonnostní úrovni turnaje k šachovnicím zasedli i rodiče šachových ratolestí, kteří by jinak soutěžně si nikdy 
nehráli.

Pohled do hracího sálu

Soupeření dětí  s dospělými a vzájemná utkání mezi  sebou přinášely často nečekané obraty a výsledky,  ale 
turnaj probíhal v korektní atmosféře a bez protestů. Samotný turnaj dostál opět svému názvu, neboť se zde sešly 
generace od těch nejmladších /nar.2007/ až po devadesátiletého kmeta /nar.1920/. Stejně tak i výkonnostní 

Nejmladší účastnice Maruška Vavřínková a nejstarší hráč turnaje Bohumír Hájek



spektrum  bylo  rozmanité,  a  i  když  od  počátku  bylo  jasné,  že  hlavními  favority  budou  děti,  které  žádné 
výkonnostní omezení neměly, přece jen se nečekalo, že první dvě místa obsadí děti … s nasazovacím číslem 25 
a 13. Ale Michala Žitného z Lokomotivy Brno a jeho oddílového kolegu Vojtu Juráska zastihl turnaj v životní 
formě – oba uhráli neuvěřitelných osm bodů. Michal sice s Vojtou v sedmém kole prohrál, ale lepší střední 
Buchholz  ho  vynesl  až  k turnajovému  prvenství.  Nejlepším  „dospělákem“  se  stal  třetí  hráč  v pořadí, 
reprezentant  University Brno Kyryl  Slepov – ten by snad podle ELA již ani  v turnaji  startovat  neměl,  ale 
protože původní propozice turnaje obsahovaly chybu (připouštěly účast dospělých nar. 1995 a starších a dětí 
nar. 1997 a mladších) nepamatujíce na „plonkovní“ ročník 1996, jehož je Kyryl nositelem, připustili pořadatelé 
jeho účast.

Vojta Jurásek a Michal Žitný ve vzájemné partii

Loňské problémy s výpadky elektřiny se letos neopakovaly a turnaj hladce a bez sporů a jakýchkoli jiných 
komplikací doplynul až k závěrečnému rozdílení cen a vyhlášení vítězů. Závěrem nutno poděkovat hlavnímu 
sponzorovi  „Celní  zasilatelství  Zelinka“  za  podporu  akce  a  řediteli  turnaje  Miloši  Kocimu  za  skvěle 
připravenou akci

Ředitel turnaje Miloš Koci



GALERIE VÍTĚZŮ

Mladší žáci: Julie Richterová, Matěj Tajovský, Martin Nehyba, Petr Glozar

Starší žáci: Daniela Dumková, Michal Žitný, Vojtěch Jurásek, Benedikt Hofírek



Dospělí: Jitka Vavřínková, Ondřej Zámečník, Kyryl Slepov, Jan Hofírek

Senioři: Karel Zikan, Oldřich Sojka, Jan Peška


